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Zubehör

Accessories
Accessoires

TRW – Original equipment. Connected technology
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3.2

Typ 5

Kawasaki Z1000

M6 x 1,25 = MCP 500

M8 x 1,25 = MCP 501

M10 x 1,25 = MCP 502

Suzuki 600 Bandit

Yamaha R1

Sturzpads aus Kunststoff (PA6) 

mit innenliegender Alubuchse 

Plastic crash pads (PA6) with 
internal aluminium bush 

Butée plastique (PA6) avec 
entretoise aluminium

Typ 1

Ø 55,65,71,85 mm

Ø 55x70 mm

Ø 55,65,71,85 mm

Ø 70x45 mm

Typ 2 Typ 3

Typ 4

Typ 6

Sturzpads aus 

Aluminium

Aluminium crash pad

Butée Aluminium 

Alle Pads bitte nach 

linker und rechter Seite

getrennt bestellen.

Please order all pads
separately for the left
and the right side.

Merci de commander 
la butée droite et
gauche séparement.

Schwingenschützer aus

schwarzem Kunststoff

(PA6) dient zum Schutz

der Schwinge und 

Hinterachsenmutter

vor Beschädigung 

und als Aufnahme für 

Montageständer.

Black plastic (PA6) frame
protectors serves as 
damage protection for 
the frame and the rear
axle bolt and as a 
mounting point.

Protections de cadre en
plastique noir (PA6)
Protège le cadre et le
boulon de l’axe arrière et
sert de point de fixation.

� fabriqué dans un plastique (PA6)
noir robuste pour sportives

� l’entretoise intérieure aluminium
assure une grande stabilité au
niveau de la fixation

� la butée de tuning est fabriquée
dans un aluminium de qualité

� les butées sont visées sur les 
fixations du moteur

� pour certaines motos, une 
découpe du carénage est 
nécessaire

� un mode d’emploi est fourni 
pour réaliser cette découpe

� quelques modèles sont dotés 
de platines en aluminium

� made of robust, black plastic
(PA6) for sport bikes

� the internal aluminium bush 
ensures high strength

� the design feature: the
“turned”pad made of extra
strong aluminium

� crash pads are screwed to the 
engine mounting

� for some models the bodywork
must be modified

� installation instructions as well 
as a template for the cut-out are
supplied

� some models are reinforced by 
a CNC-ground aluminium plate

� für Sportmotorräder aus schlag-
festem, schwarzem Kunststoff (PA6)

� die innenliegende Buchse aus 
Aluminium bietet erhöhte Festigkeit

� als optisches Highlight: der gedreh-
te Pad aus hochfestem Aluminium

� Sturzpads werden an der 
Motorbefestigung verschraubt

� bei einigen Modellen ist ein Ver-
kleidungsausschnitt unumgänglich

� die Montageanleitung plus Schab-
lone für den Ausschnitt liegt bei

� manche Modelle werden durch 
eine CNC-gefräste Aluplatte 
verstärkt

Sturzpads
Crash pads 
Butées de protection

TRW – Original equipment. Connected technology

1 Stück

1 piece
1 pièce
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Typ Typ

Aprilia
RSV 1000 Mille ME 98-00 MCP 123-A MCP 223-A 4 MCP 123 MCP 223 1 1) QE

RSV 1000 Mille RP 01-03 MCP 123-A MCP 223-A 4 MCP 123 MCP 223 1 1) QE

Honda
CBR 125 R 04- MCP 141 MCP 241 1
CBF 500 MCP 142 MCP 242 1
CB 600 Hornet PC34 98-06 MCP 102-A MCP 102-A 4
CBR 600 F PC31 95-98 MCP 100-A MCP 200-A 3 MCP 100 MCP 200 3 QE

CBR 600 F PC35 99- MCP 101-A MCP 201-A 4 MCP 101 MCP 201 1 QE

CBR 600 RR PC37 03- MCP 131 MCP 231 1 QE

CB 900 Hornet SC48 02- MCP 127-A MCP 227-A 3
CBR 900 RR SC28 95 MCP 103-A MCP 103-A 4 MCP 103 MCP 103 1 QE

CBR 900 RR SC33 96-97 MCP 103-A MCP 103-A 4 MCP 103 MCP 103 1 QE

CBR 900 RR PC33 98-99 MCP 103-A MCP 103-A 4 MCP 103 MCP 103 1 QE

CBR 900 RR SC44 00-01 MCP 104-A MCP 204-A 4 MCP 104 MCP 204 1
CBR 954 RR SC50 02-03 MCP 104-A MCP 204-A 4 MCP 104 MCP 204 1
CBR 1000 RR SC57 04- MCP 136 MCP 236 1 QE

VTR 1000 Firestorm SC36 97-02 MCP 105-A MCP 205-A 3 MCP 105 MCP 205 3 1)

VTR 1000 SP1 RC45 00 MCP 112-A MCP 212-A 4 MCP 112 MCP 212 1 1) QE

Kawasaki
ZX-6R 600 Ninja ZX600B/F 95-97 MCP 106-A MCP 206-A 4 MCP 106 MCP 206 1 QE

ZX-6R 600 Ninja ZX600G/H 98-99 MCP 107-A MCP 207-A 4 MCP 107 MCP 207 1 QE

ZX-6R 600 Ninja ZX600H 00-01 MCP 108-A MCP 208-A 4 MCP 108 MCP 208 1 QE

ZX-6R 600 RR ZX600K 03-04 MCP 130 MCP 230 1
ZX-6R 600 RR ZX600N 05- MCP 130 MCP 239 1 1)

ZX-6R 636 Ninja ZX600A 02 MCP 108-A MCP 208-A 4 MCP 108 MCP 208 1 QE

ZX-6R 636 Ninja ZX600B 03-04 MCP 130 MCP 230 1
ZX-6R 636 Ninja ZX600C 05- MCP 130 MCP 239 1 1)

Z 750 ZR750J 04- MCP 137-A MCP 237-A 3
ZX-7R 750 Ninja ZR750P 98- MCP 109-A MCP 209-A 4 MCP 109 MCP 209 1 QE

ZX-9R 900 Ninja ZX900C 98 MCP 110-A MCP 210-A 4 MCP 110 MCP 210 1 QE

ZX-9R 900 Ninja ZX900D 98-99 MCP 110-A MCP 210-A 4 MCP 110 MCP 210 1 QE

ZX-9R 900 Ninja ZX900E 00-02 MCP 110-A MCP 210-A 4 MCP 110 MCP 210 1 QE

ZX-10R 1000 Ninja ZX1000C 04-05 MCP 133 MCP 233 1 QE

Z 1000 ZRT00A 03- MCP 300-A MCP 300-A 5 2)

ZRX 1100 ZRT10C 97-00 MCP 111-A MCP 211-A 3
ZRX 1200 ZX1200A 01- MCP 111-A MCP 211-A 3

Suzuki
GSF 600 Bandit GN77B 95-99 MCP 116-A MCP 216-A 3 1)

GSF 600 Bandit WVA8 00-04 MCP 116-A MCP 216-A 3 1)

GSF 650 Bandit WVB5 05- MCP 143-A MCP 243-A 3 1)

GSXR 600 R AD311 97-00 4 MCP 113 MCP 213 1
GSXR 600 R AD311 01-03 MCP 122-A MCP 222-A 4 MCP 122 MCP 222 1 Q

GSXR 600 R WVB2 04-05 MCP 135 MCP 235 1
SV 650 AV111 99-02 MCP 114-A MCP 214-A 4 MCP 114 MCP 214 1
SV 650 WVBY 03- MCP 138-A MCP 238-A 4 MCP 138 MCP 238 1
GSXR 750 GR7DB 96-99 MCP 115-A MCP 215-A 4 MCP 115 MCP 215 1
GSXR 750 WVBD 00-03 MCP 122-A MCP 222-A 4 MCP 122 MCP 222 1 Q

GSXR 750 WVB3 04-05 MCP 135 MCP 235 1
GSXR 1000 WVBL 01-02 MCP 122-A MCP 222-A 4 MCP 122 MCP 222 1 Q

GSXR 1000 WVBZ 03-04 MCP 122-A MCP 222-A 4 MCP 122 MCP 222 1
GSXR 1000 WVB6 05- MCP 140 MCP 240 1
SV 1000 WVBX 03- MCP 129-A MCP 229-A 4 MCP 129 MCP 229 1
GSF 1200 Bandit GV75A 95-00 MCP 116-A MCP 216-A 3 1)

GSF 1200 Bandit WVA9 01-05 MCP 116-A MCP 216-A 3 1)

GSF 1200 Bandit WVBC 06- MCP 116-A MCP 216-A 3 1)

Yamaha
FZS 600 Fazer RJ02 98-02 MCP 118-A MCP 218-A 3 1)

FZ6 600 Fazer RJ07 ‘03- MCP 132-A MCP 232-A 3
YZF 600 R6 RJ03 99-02 MCP 117-A MCP 217-A 4 MCP 117 MCP 217 1 QE

YZF 600 R6 RJ05 03-04 MCP 126 MCP 226 1 E

YZF 600 R6 RJ09 05 MCP 126 MCP 226 1 E

FZS 1000 Fazer RN06 01-04 MCP 125-A MCP 125-A 3
FZS 1000 Fazer RN14 05- MCP 125-A MCP 125-A 3
YZF 1000 R1 RN01 98-00 MCP 119-A MCP 219-A 4 MCP 119 MCP 219 1 E

YZF 1000 R1 RN04 01 MCP 124-A MCP 219-A 4 MCP 124 MCP 219 1 E

YZF 1000 R1 RN09 02-03 MCP 228-A MCP 219-A 4 MCP 228 MCP 219 1
YZF 1000 R1 RN12 04- MCP 134 MCP 234 1
VMX 1200 V-Max 93- MCP 121-A MCP 221-A 2
XJR 1200 4PU 94-99 MCP 120-A MCP 120-A 2
XJR 1300 RP02 99-01 MCP 120-A MCP 120-A 2
XJR 1300 RP06/RP10 02- MCP 120-A MCP 120-A 2

1) inkl. gefräste Platte

2) Deckel Kuppl./Lichtmasch.

1) incl. CNC ground plate
2) cover for clutch/alternator

1) plaque usinée incluse
2) bouchon d’embrayage/alternateur

ALU

E

PA

E

PA

Q

ALU

Q
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Yamaha FZR 1000

Honda CBR 900 RR 

Suzuki GSXR 1000Honda VFR 750

Yamaha R1 Kawasaki Z1000

Universal-Kettenschutz

MCK 2222 mit maxi-

malem Befestigungs-

bereich von 377 mm.

Universal chainguard 
MCK 2222 with 
maximum fitting 
range of 377 mm.

Protection de chaîne 
universelle MCK 2222
avec distance maximale
entre les 2 points de
fiscations de 377 mm.

Kettenschützer aus Aluminium

� formschönes Design
� gute Passform
� hochwertig
� stabile Ausführung
� korrosionsgeschützt
� metallische Pulverbeschichtung
� leicht zu reinigen

Chainguard made of aluminium

� eyecatching
� perfect mounting
� exclusive design
� stable construction
� corrosion protected
� metallic powder coating
� easy to clean

Protection de chaînes aluminium

� design attrayant
� adaptation parfaite
� exclusif
� stable construction
� traité contre la corrosion
� revêtement métallique
� facile à nettoyer

TRW – Original equipment. Connected technology

Kettenschützer
Chain guards
Protection de chaîne
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Kawasaki 
ZRX 1100/1200
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Honda CBR 1000 Fireblade

Honda
CB 600 Hornet PC34 98- MCK 2222
CBR 600 F PC25 91-94 MCK 2222
CBR 600 F PC31 95-98 MCK 2222
CBR 600 F PC35 99- MCK 2222
VFR 750 F RC36 90-97 MCK 1120
CB 900 Hornet SC48 02- MCK 2222
CBR 900 RR SC28 92-95 MCK 1140
CBR 900 RR SC33 96-99 MCK 1180
CBR 900 RR SC44 00-01 MCK 1130
CBR 954 RR SC50 02-03 MCK 1170
CBR 1000 RR SC57 04- MCK 1190

Kawasaki
GPZ 500 S EX500E 97- MCK 2222
ZX-6R 600 Ninja ZX600F 95-97 MCK 2222
ZX-6R 600 Ninja ZX600G 98-99 MCK 2222
ZX-6R 600 Ninja ZX600H 00-02 MCK 2222
ZX-6R 636 Ninja ZX636A 02 MCK 2222
ZX-6R 636 Ninja ZX636B 03-04 MCK 1360
ZX-6R 636 Ninja ZX636C 05- MCK 1390
ER-6 650 05- MCK 1332
ZR-7 750 ZR750F 99- MCK 2222
ZX-7R 750 Ninja ZX750N 96- MCK 2222
ZX-9R 900 Ninja ZX900C/D 98-01 MCK 2222
ZX-9R 900 Ninja ZX900E 02- MCK 1370
ZX-10 R 1000 Ninja ZXT00C 04-05 MCK 1380
ZX-10 R 1000 Ninja ZXT00D 06- MCK 2222
Z 1000 ZRT00A 03- MCK 1360
ZRX 1100 ZRT10C 97- MCK 1330
ZZR 1100 ZXT10C-G 90-01 MCK 1340
ZRX 1200 ZX1200A 01- MCK 1331
ZX-12R 1200 Ninja ZXT20A 00- MCK 2222
ZZR 1200 ZXT20C 02- MCK 2222

Suzuki
GSF 600 Bandit GN77B 95-99 MCK 2222
GSF 600 Bandit WVA8 00-04 MCK 2222
GSXR 600 R AD311 97-00 MCK 2222
GSXR 600 R WVBG 01-03 MCK 2222
GSXR 600 WVB2 04-05 MCK 1590
GSXR 600 WVCE 06 MCK 1591
GSR 600 WVB9 06- MCK 1502

Suzuki
GSF 650 Bandit WVB5 05- MCK 2222
SV 650 AV111 99-02 MCK 2222
SV 650 WVBY 03- MCK 1580
GSXR 750 GR77B 88-89 MCK 2222
GSXR 750 GR7AB 88-91 MCK 2222
GSXR 750 GR7BB 92-93 MCK 2222
GSXR 750 GR7BB 94-95 MCK 1550
GSXR 750 W GR7DB 96-99 MCK 1550
GSXR 750 W WVBD 00-03 MCK 1530
GSXR 750 WVB3 04-05 MCK 1590
GSXR 750 WVCF 06- MCK 1591
GSXR 1000 WVBL 01-02 MCK 1530
GSXR 1000 WVBZ 03-04 MCK 1530
GSXR 1000 WVB6 05- MCK 1532
SV 1000 WVBX 03- MCK 2222
TL 1000 S AG111 97- MCK 2222
GSXR 1100 GV73C 89-92 MCK 2222
GSXR 1100 W GU75C 93-94 MCK 2222
GSXR 1100 W GU75C 95- MCK 1550
GSF 1200 Bandit GV75A 95-00 MCK 2222
GSF 1200 Bandit WVA9 01- MCK 2222
GSXR 1300 Hayabusa WVA1 99- MCK 1550

Yamaha
FZS 600 Fazer RJ02 98- MCK 2222
YZF 600 R6 RJ03 99-00 MCK 1820
YZF 600 R6 RJ03 01-02 MCK 1880
YZF 600 R6 RJ05/RJ09 03-05 MCK 1890
YZF 600 4TV 96- MCK 2222
TRX 850 4UN 96- MCK 2222
FZR 1000 3LE 89-95 MCK 1860
FZS 1000 Fazer RN21 98- MCK 2222
YZF 1000 R1 RN01 98-99 MCK 1850
YZF 1000 R1 RN04 00-01 MCK 1850
YZF 1000 R1 RN09 02-03 MCK 1852
YZF 1000 R1 RN12 04- MCK 1810
YZF 1000 4VD 96- MCK 2222
XJR 1200 4PU 94-98 MCK 1851
XJR 1300 RP02 99-01 MCK 1851
XJR 1300 RP06 02-04 MCK 1851
XJR 1300 RP10 05- MCK 1851
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Honda CBR 900 RR

Suzuki SV 650

Yamaha R1

Yamaha R1

Formschöner, leichter 

Kennzeichenhalter

� sehr edel aus Aluminium,
schwarz beschichtet 

� inkl. aller Montageteile, 
einfach an den Originalpunkten
zu montieren 

� alle Nummernschildhalter 
werden ohne Beleuchtungs-
elemente geliefert

� wo nötig, die Kennzeichen-
leuchte MSH 900 auswählen 
(s.Tabelle)

� bei den meisten Modellen 
können die Original-Blinker
nicht verwendet werden

Attractively formed, light weight
registration plate holder 

� high quality aluminium, with
black cover

� includes all components, 
easy to mount at the original
points

� all registration plate holders 
are delivered without lighting

� where necessary, select the 
licence plate bulb MSH 900 
(see table)

� for most models, the original
number plate illumination 
and indicator can not be used

Forme améliorée 
et racée support de plaque

� support de plaque minéralogique 
en aluminium avec plaquage noir 

� toutes les pièces de montage
sont incluses pour un montage
plus simple aux points d’origines

� tous les supports de plaque sont
livrés sans les ampoules

� en cas de besoin, choisir les 
feux d’éclairage MSH 900 
(voir tableau)

� l’éclairage d'origine de la plaque
minéralogique et le clignotant
d'origine ne peuvent pas se 
monter sur la plupart des models

Kawasaki ER-6

TRW – Original equipment. Connected technology

Kennzeichenhalter
Registration plate holder
Support de plaque
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MSH 900

Nummernschild-

beleuchtung

Licence plate 
illumination

L’éclairage de la plaque
d’immatriculation

Universalhalter, der selbst individuell 

eingepasst werden muss 

Universal holder, can be adjusted 
to fit all makes

Support universel qui s’ajuste aux 
besoins individuels

Schraubenset 

15tlg., mit M5-Gewinde, zur fachgerechten
Montage des Nummernschildes

15 part M5 screw set, for correct mounting
of the licence plate

Set de vis 15 pièces avec filetages M5, 
pour un montage professionnel de la 
plaque d’immatriculation

MSH 400

Honda
CBR 600 RR PC37 03-04 MSH 100 MSH 900
CBR 600 RR PC37 05-06 MSH 103 MSH 900
CBR 954 RR SC50 02-03 MSH 101 Original
CBR 1000 RR SC57 04-06 MSH 102 MSH 900

Kawasaki
ER-6 650 N ER650A 06- MSH 203 MSH 900
ER-6 650 F EX650A 06- MSH 203 MSH 900
ZX-6R 600 RR ZX600K 03- MSH 200 MSH 900
ZX-6R 600 Ninja ZX600P 07- MSH 205 incl. LED-Leuchte
ZX-6R 636 Ninja ZX600B 03-04 MSH 200 MSH 900
ZX-6R 636 Ninja ZX600C 05- MSH 202 MSH 900
Z 750 ZR750J 04- MSH 200 MSH 900
Z 750 07- MSH 206 MSH 900
Z 1000 ZRT00A 03-06 MSH 200 MSH 900
Z 1000 ZRT00B 07- MSH 206 MSH 900
ZX-10R 1000 Ninja ZX100C 04-05 MSH 201 MSH 900
ZX-10R 1000 Ninja ZX100D 06- MSH 204 MSH 900

Suzuki
GSXR 600 WVB2 04-05 MSH 302 MSH 900
GSXR 600 CE 06- MSH 305 MSH 900
SV 650 WVBY 03- MSH 300 Original
GSXR 750 WVB3 04-05 MSH 302 MSH 900
GSXR 750 CF 06- MSH 305 MSH 900
GSXR 1000 WVBZ 03-04 MSH 301 Original
GSXR 1000 WVB6/WVCL 05-07 MSH 303 MSH 900
SV 1000 WVBX 03- MSH 300 Original

Triumph
1050 Speed Triple S1SNJ 05- MSH 600 Original

Yamaha
FZ6 600 Fazer RJ07 04- MSH 503 MSH 900
YZF 600 R6 RJ03 01-02 MSH 501 MSH 900
YZF 600 R6 RJ05/RJ09 03-05 MSH 500 MSH 900
YZF 600 R6 RJ11 06- MSH 504 MSH 900
FZ1 1000 Fazer RN16 06- MSH 505 MSH 900
YZF 1000 R1 RN09 02-03 MSH 500 MSH 900
YZF 1000 R1 RN12 04-06 MSH 502 MSH 900
YZF 1000 R1 RN19 07- MSH 506 MSH 900

Kawasaki Z1000

MSH 901
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Typ 4

Surélévation correcte 
de l’arrière
� meilleure manipulation grâce 

à une géométrie d’outil modifiée

� permet une latitude de surface 
de 25 à 45 mm

� plus de poids sur la roue avant 
et meilleure vue

� type 1 et type 3 fabriqués en acier
inoxydable à technique laser

� les autres modèles sont fabriqués
en aluminium fraisé CNC

� comprenant des indications de
montage explicites

Passgenaue Höherlegung
des Hecks

� besseres Handling durch 
geänderte Fahrwerksgeometrie

� ermöglicht zwischen 25 mm 
bis 45 mm mehr Bodenfreiheit

� mehr Last auf dem Vorderrad
und bessere Optik

� Typ 1 + Typ 3 sind aus Stahl mit
Lasertechnik bearbeitet

� die anderen Modelle aus 
Aluminium, CNC-gefräst

� inkl. aussagefähiger 
Montageanleitung

Raising of the rear end to fit 
precisely
� better handling through 

modified suspension geometry 

� allows between 25 to 45 mm
more ground clearance

� more load on the front wheel
and better appearance

� type 1 + type 3 made in stain-
less steel, processed using 
laser technology

� the other models in aluminium,
CNC-milled

� including detailed assembly 
instructions

Mit abgedichteten Nadelhülsen, 

die über eine hohe Tragfähigkeit verfügen

With high load capacity sealed 
needle roller bearings

Avec douilles en aiguilles calfeutrées, 
qui disposent d’une résistance élevée

TRW – Original equipment. Connected technology

Mit Verlängerung für den Seitenständer

With stand extensions
Avec rallonge pour les supports latéraux

Typ 6

Typ 5

Heckhöherlegungen mit TÜV-Gutachten 
Jack up kits
Correcteur de hauteur de selle
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Inklusive 

TÜV-

Gutachten!

Typ 1

Typ 2 
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Typ 

Aprilia
RSV 1000 Mille RP 01- MCHL 156 30 1
RSV 1000 Tuono RP 03- MCHL 156 30 1

BMW
R 850 GS 259 93- MCHL 158 25 8
R 1100 GS 259 93- MCHL 158 25 8
R 1150 GS R21 99- MCHL 158 25 8
R 1150 GS Adventure R21 01- MCHL 158 25 8

Honda
CBF 500 PC39 04- MCHL 116 30 2
CBF 600 PC38 04- MCHL 116 30 2
CBR 600 PC35 99- MCHL 117 30 3
CBR 600 PC31 95-99 MCHL 118 30 6
VFR 800 RC46 98- MCHL 113 25 1
VFR 800 ABS RC46 06- MCHL 113 25 1
CB 900 Hornet SC48 02-03 MCHL 151* 35 2
CBR 900 RR SC28 92-95 MCHL 100 25 1
CBR 900 RR SC33 96-99 MCHL 101 35 1
CBR 900 RR SC44 00-01 MCHL 102 25 1
CBR 954 RR SC50 02-03 MCHL 103 25 1
CBF 1000 SC58 06- MCHL 116 30 2
CBR 1000 RR SC57 04- MCHL 115 30 6
VTR 1000 F SC36 97- MCHL 155 30 7
VTR 1000 SP 1 SC45 00- MCHL 157 30 7
VTR 1000 SP 2 SC45 00- MCHL 157 30 7
XL 1000 Varadero SD01 99-03 MCHL 114 30 1
XL 1000 Varadero SD02 03-06 MCHL 114 30 1
XL 1000 Varadero SD02 06- MCHL 114 30 1
CBR 1100 XX SC35 99- MCHL 116 30 2

Kawasaki
ZZR 600 ZX600E 93- MCHL 138 20 3
ZX-6R 600 Ninja ZX600G/J 98-01 MCHL 110 30 3
ZX-6R 600 Ninja, RR ZX600P 07- MCHL 110 30 3
ZX-6R 636 Ninja ZX636A/B/C 02-06 MCHL 110 30 3
ZX-6RR 636 ZX636C 06 MCHL 110 30 3
ZR-7 750 ZR750 F 99- MCHL 138 25 3
Z 750 N/S ZR750J 04-07 MCHL 110 30 3
ZX-7R 750 Ninja ZX750N/P 96- MCHL 110 30 3
ZX-9R 900 Ninja ZX900D/H 98- MCHL 110 30 3
KLV 1000 WVBS 04- MCHL 144 30 3
Z 1000 ZRT00A 03-06 MCHL 110 25 3
Z 1000 ZRT00B 07- MCHL 120 25 3
ZX-10R 1000 Ninja ZXT00C 04- MCHL 110 30 3
ZX-12R 1200 ZXT20A 01- MCHL 110 30 3
ZZR 1400 ZXT40A/B 06- MCHL 138 25 3

KTM
LC4 4T-EGS 98- MCHL 154 25 3

Suzuki
GS 500 E/EU GM51B 89- MCHL 133 35 3
GSF 600 Bandit GN77B/WVA8 95-04 MCHL 133 35 3
GSR 600 WVB9 06- MCHL 105 30 3
GSXR 600 AD 96-99 MCHL 122 25 3
GSXR 600 WVBG 00-03 MCHL 123 25 3
GSXR 600 WVBG 00-03 MCHL 132 30 3
GSXR 600 WVBG 04-05 MCHL 123 25 3
GSXR 600 WVBG 04-05 MCHL 132 30 3
GSXR 600 WVCE 06- MCHL 137 25 7
RF 600 GN76B 93-96 MCHL 123 30 3
DL 650 V-Strom WVB1 04- MCHL 144 30 3
GSF 650 , S Bandit WVB5 05- MCHL 120 35 3
SV 650 WVBY 03- MCHL 144 25 3
SV 650 AV111 99-02 MCHL 124 30 3
GSXR 750 GR77B 87-89 MCHL 125 35 3
GSXR 750 GR7AB 90-91 MCHL 125 35 3

E

mm

→



Inklusive

TÜV- 

Gutachten!
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Typ 7

Typ 3 Typ 8

Typ 

E

mm

Suzuki
GSXR 750 GR7BB 94-95 MCHL 126 25 3
GSXR 750 GR7DB 96-99 MCHL 122 25 3
GSXR 750 WVBD 00-03 MCHL 123 25 3
GSXR 750 WVBD 00-03 MCHL 132 30 3
GSXR 750 WVBD 04-05 MCHL 123 25 3
GSXR 750 WVBD 04-05 MCHL 132 30 3
GSXR 750 WVB6 06- MCHL 137 25 7
RF 900 GT73B 94-97 MCHL 140 30 3
DL 1000 V-Strom WVBS 02- MCHL 144 30 3
GSXR 1000 WVBL 01-02 MCHL 123 25 3
GSXR 1000 WVBL 01-02 MCHL 132 30 3
GSXR 1000 WVBZ 03-04 MCHL 123 25 3
GSXR 1000 WVBZ 03-04 MCHL 132 30 3
GSXR 1000 WVB6 05-06 MCHL 120 25 3
GSXR 1000 WVCL 07- MCHL 137 25 7
SV 1000 N/S WVBX 03- MCHL 153 30 3
GSXR 1100 GV73C 89-92 MCHL 125 35 3
GSXR 1100 GU75C 95-96 MCHL 126 30 3
GSF 1200 Bandit GU75C 95-00 MCHL 110 35 3
GSF 1200 Bandit WVA9 01-05 MCHL 110 35 3
GSF 1200 Bandit WVCB 06- MCHL 110 35 3
GSX 1200 Stereofederbein A3 98- MCHL 129 35 4
GSXR 1300 Hayabusa WVA1 99- MCHL 131 30 3

1300 B-King 07- MCHL 105 30 3
GSXR 1400 Stereofederbein WVBN 99- MCHL 129 35 4

Triumph
Daytona 675 MD 06- MCHL 139 25 1

Yamaha
FZR 600 3HE,3RG,3RH 88-93 MCHL 122 30 3
FZR 600 4JH, 4MH 94-95 MCHL 140 30 3
FZS 600 Fazer RJ02 98-03 MCHL 141 35 3
FZ6 600 Fazer RJ07 04- MCHL 119 35 2
YZF 600 R6 RJ03 99-02 MCHL 142 25 6
YZF 600 R6 RJ05 03-04 MCHL 152 25 6
YZF 600 R6 Rj09 05 MCHL 152 25 6
YZF 600 R6 RJ11 06- MCHL 143 25 3
YZF 600 4TV/4CV/4WE3 96-99 MCHL 140 30 3
MT03 660 RM02 06- MCHL 136 30 2
XT 660 DM01 04- MCHL 159 35 3
XT 660 Supermoto DM01 04- MCHL 159 35 3
YZF 750 4HN/4HR/4HT 93-97 MCHL 123 25 3
TRX 850 4UN 96- MCHL 110 30 3
FZ1 1000 Fazer RN16 06- MCHL 149 30 1
FZR 1000 3LE 89-95 MCHL 143 45 3
FZR 1000 2LA 87-88 MCHL 122 30 3
FZS 1000 Fazer RN06 01-05 MCHL 144 30 3
YZF 1000 R1 RN01 98-00 MCHL 146 25 6
YZF 1000 R1 RN04 01 MCHL 146 25 6
YZF 1000 R1 RN09 02-03 MCHL 150 25 6
YZF 1000 R1 RN12 04-06 MCHL 134 25 1
YZF 1000 R1 RN19 07- MCHL 160 25 6
YZF 1000 4VD/SV/VF 95-98 MCHL 143 40 3
BT 1100 RP05 02- MCHL 131 30 3
XJR 1200 4PU 94-98 MCHL 145 40 5
FJR 1300 RP04 01-02 MCHL 143 30 3
FJR 1300 RP08 03- MCHL 143 30 3 
XJR 1300 RP02 98-01 MCHL 145 40 5
XJR 1300 SP RP06 02-03 MCHL 145 40 5
XJR 1300 SP RP10 04- MCHL 145 40 5

TRW – Original equipment. Connected technology
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� permet un soutien plus sûr grâce
à un meilleur contact avec le sol

� comme les parties supérieures,
les parties profondes sont aussi
fraisées en acier inoxydable ou
aluminium

� selon la pente, les béquilles
latérales seront raccourcies pour
la plupart des modèles

� les poses internes devront
uniquement être effectuées par 
un atelier

� ermöglicht sicheren Stand
durch mehr Bodenkontakt

� wie die Höherlegungen sind
auch die Tieferlegungen aus
Stahl oder Aluminium gefräst

� durch die Absenkung muss 
bei den meisten Modellen der
Seitenständer gekürzt werden

� die Tieferlegung sollte aus-
schließlich durch eine Fach-
werkstatt durchgeführt werden

� allows more secure stand
through greater ground contact

� as with the raising kits the low-
ering kits are also in stainless
steel or milled aluminium

� for most models lowering
means that the lateral uprights
must be shortened

� the lowering should only  
be carried out by a specialist 
workshop

Typ 1

Typ 2

Tieferlegungen
Height reducer 
Biellette de suspension

www.lucas-bikersworld.com

Typ 

Aprilia
RSV  1000 Mille ME 99-04 MCTL 123 30 1

BMW
F 650 651EA 00- MCTL 127 25 9
F  650 GS R13 00- MCTL 127 25 9
R 850 GS 259 93- MCTL 131 25 8
R 1100 GS 259 93- MCTL 131 25 8
R 1150 GS R21 99- MCTL 131 25 8
R 1150 GS Adventure R21 01- MCTL 131 25 8

Honda
XL 125 Varadero JC32 01- MCTL 132 30 2
CBF 500 PC39 04- MCTL 118 30 2
CB 600 Hornet PC34 98-02 MCTL 101 1) 35 2
CB 600 Hornet PC36 03-06 MCTL 101 1) 35 2
CB  600 Hornet PC41 07- MCTL 118 35 2
CBF 600 PC38 04- MCTL 118 35 2
CBR  600 F PC25/PC31 91-98 MCTL 133 35 6
CBR 600 F PC35 99- MCTL 100 35 3
NTV 650 Deauville RC47 02-05 MCTL 118 25 2
NT 700 Deauville RC52 06- MCTL 118 25 2
VFR 800 RC46 02- MCTL 134 25 1
CB 900 Hornet SC48 02- MCTL 118 30 2
CBR 900 Fireblade SC44 00-01 MCTL 116 25 1
CBR 954 Fireblade SC50 02-03 MCTL 123 25 1
XL 1000 Varadero SD01 99-02 MCTL 135 35 1
XL  1000 Varadero SD02 03- MCTL 102 35 1
CBR 1100 XX SC 35 99- MCTL 117 30 1

Kawasaki
GPZ 500 S EX500D/E 94- MCTL 112 40 3
ZX 6 R 600 Ninja ZX600G 98-99 MCTL 124 35 3
ZX 6 R 600 Ninja ZX600J 00-02 MCTL 124 35 3
ZX 6 R 636 Ninja ZX636B 03-04 MCTL 124 35 3
ZX 6 R 636 Ninja ZX636C 05-06 MCTL 103 35 3
ZX 6 R 600 Ninja ZX600P 07- MCTL 103 30 3
ZX 6 RR 600 ZX600K 03-04 MCTL 124 35 3
ZX 6 RR 600 ZX636C 05- MCTL 103 35 3
ZZR 600 ZX600E 93- MCTL 129 25 3
ER-6 650 N / F ER650A 06- MCTL 125 3) 25 10
Z 750 ZR750J 04-06 MCTL 103 30 3
Z 750 ZR750L 07- MCTL 106 30 3
ZR 7 750 / S ZR750F 99-04 MCTL 129 25 3
ZX-9 R 900 Ninja ZX900C 98-00 MCTL 124 35 3
ZX-9 R 900 Ninja ZX900E/F 01-03 MCTL 124 35 3

E
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Typ 

Kawasaki
KLV 1000 KLV1000A 04- MCTL 111 30 mm 3
Z 1000 ZRT00A 03-06 MCTL 103 30 mm 3
Z 1000 ZRT00B 07- MCTL 106 30 mm 3
ZX-10 R 1000 Ninja ZXT00C 04-05 MCTL 124 30 mm 3
ZX-10 R 1000 Ninja ZXT00C 06- MCTL 141 25 mm 3
ZX-12 R 1200 Ninja ZXT20A/B 01- MCTL 119 30 mm 3
ZZR 1400 ZXT40A/B 06- MCTL 129 25 mm 3

KTM
LC-4 4T-EGS MCTL 130 3

Suzuki
GS 500 E/EU GM51A/ B 89-00 MCTL 103 2) 40 3
GS 500 E/EU WVBK 01- MCTL 103 2) 40 3
GSF 600 Bandit/S GN77B 95-99 MCTL 109 35 3
GSF 600 Bandit/S WVA8 00-04 MCTL 106 30 3
GSR 600 WVB9 06- MCTL 114 30 3
GSX 600 F AJ 98- MCTL 104 30 3
GSX-R 600 AD 96-99 MCTL 111 25 3
GSX-R 600 WVBG 01-03 MCTL 106 30 3
GSX-R 600 WVB2 04-05 MCTL 106 30 3
GSX-R 600 WVCE 06- MCTL 122 25 7
RF 600 R GN76B 93-96 MCTL 106 30 3
DL 650 V-strom WVB1 04- MCTL 111 30 3
GSF 650 Bandit / S WVB5 05-06 MCTL 106 30 3
GSF 650 Bandit / S WVCJ 07- MCTL 106 30 3
SV 650 AV 99-02 MCTL 107 30 3
SV 650 S/N WVBY 03- MCTL 108 30 3
GSX 750 F WVAK 98- MCTL 104 30 3
GSX-R 750 GR7DB 96-99 MCTL 111 25 3
GSX-R 750 WVBD 00-03 MCTL 106 30 3
GSX-R 750 WVB3 04-05 MCTL 106 30 3
GSX-R 750 WVCF 06- MCTL 122 25 7
RF 900 R GT3B 94-97 MCTL 106 30 3
DL 1000 V-strom WVBS 02- MCTL 111 20 3
GSX-R 1000 WVBL 01-02 MCTL 106 30 3
GSX-R 1000 WVBZ 03-04 MCTL 106 30 3
GSX-R 1000 WVB6 05-06 MCTL 103 30 3
GSX-R 1000 WVCL 07- MCTL 122 25 7
SV 1000 N / S WVBX 03- MCTL 121 30 3
GSF 1200 Bandit GV75A 95-99 MCTL 109 35 3
GSF 1200 Bandit WVA9 00-05 MCTL 109 35 3
GSF 1200 Bandit WVCB 06 MCTL 109 35 3
GSF 1250 Bandit WVCH 07- MCTL 109 35 3

1400 B-King 07- MCTL 112 30 3

Triumph
675 Daytona 06- MCTL 136 25 1

Yamaha
DT 125 RE / X DE06 05- MCTL 137 25 3
FZR 600 R 4JH 94-96 MCTL 114 40 3
FZS 600 Fazer RJ02 98- MCTL 111 35 3
FZ6 600 Fazer RJ07 03- MCTL 138 35 2
YZF 600 R6 RJ05 03-04 MCTL 120 30 6
YZF 600 R6 RJ09 05-06 MCTL 120 30 6
SZR 660 4SU 96- MCTL 108 30 3
XT 660 X / R DM01 04- MCTL 140 30 3
YZF 750 R 4HN 93- MCTL 106 30 3
YZF 750 R 4HR 93- MCTL 106 30 3
YZF 750 R 4HT 93- MCTL 106 30 3
TDM 900 RN08/RN11 02-04 MCTL 139 35 3
TDM 900 RN14/RN18 05- MCTL 139 35 3
XJ 900 Diversion 4PR/4KM 95- MCTL 111 35 3
FZ 1 1000 Fazer RN16 06- MCTL 115 25 1
FZS 1000 Fazer RN06 01-04 MCTL 108 30 3
FZS 1000 Fazer RN14 05- MCTL 108 30 3
YZF 1000 R1 RN01 98-00 MCTL 120 30 6
YZF 1000 R1 RN04 01 MCTL 120 30 6
YZF 1000 R1 RN09 02-03 MCTL 120 30 6
YZF 1000 R1 RN19 07- MCTL 120 25 6
BT 1100 Bulldog RP04 01- MCTL 112 30 3
FJR 1300 RP08 03- MCTL 112 30 3
FJR 1300 RP13 06- MCTL 119 30 3

E
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Typ 3

Typ 6

1) hydraulische Presse erforderlich

2) Hauptständer muss entfernt werden

3) Achtung! Federbein muss abgepresst, 

und ein neuer Federteller eingelegt werden

1) requires hydraulic press
2) centre stand must be removed

1) presse hydraulique obligatoire
2) la béquille principale doit être démontée

Typ 9

Typ 10

Typ 7


